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G A R I B O T T I , segretario, legge. 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui f a t t i di Lentini. 

« Crisafulli-Mondio ». 

« I sottoscritti chiedono d ' interrogare il mi-
nis t ro dell ' interno,-sui f a t t i avvenuti a Desio 
(Milano) nei giorni 8 e 9 luglio 1922, che han-
no profondamente e ingiustamente turbato, in-
t imori ta e danneggiata quella pacifica e labo-
riosa popolazione. 

« Grandi Achille, Paleari ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri , ministro del-
l ' interno, sul barbaro eccidio di Lentini da par-
te della forza pubblica. 

« Volpi ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri , per sapere 
quale sorte sia r iserbata ai r i fugi alpini delle 
t e r re redente, già consegnati al Club Alpino Ita-
liano e in gran par te r ia t ta t i e custoditi con 
vigile senso di italianità. 

« Lupi ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dell'interno, per conoscere il suo pen-
siero intorno all'abbandono di ogni criterio di 
assitenza sociale (sopratutto in mater ia ospe-
daliera) nella provincia di Napoli. 

« Bovio ». 

« I sottoscritti chiedono d ' interrogare il mi-
nistro degli affar i esteri, per sapere come giu-
dichi il comportamento del ministro plenipo-
tenziario a Belgrado, il quale ha ricevuto nella 
sede di quella legazione il noto r innegato Za-
nella, diffamatore costante del nostro Paese e 
artefice di continue insidie ai danni di Fiume 
e dell'Italia, 

« Federzòni, Greco, Siciliani ». 

« I sottoscritti chiedono d ' interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri , ministro del-
l ' interno, sui f a t t i accaduti in Mortara il giorno 
di venerdì 7 luglio 1922. 

« Lanfranconi , Fontana ». 

« I sottoscritti chiedono d ' interrogare i mi-
nis tr i dell'interno, e della giustizia e degli af-
far i di culto, sulla devastazione della Coopera-
tiva di consumo di Tromello Lomellina, avve-
nu ta la notte del 5 luglio 1922; sull 'arresto del 

custode della stessa, Marotto Carlo, sotto la 
calunniosa imputazione che abbia potuto con-
certare con i soci la distruzione della Coopera-
tiva stessa; e sulla inqualificabile condotta delle 
autori tà , simile a quella tenuta dalle autor i tà 
medesime in seguito all 'efferato assassinio di 
Giovanni Salvadeo consumatosi nello stesso pae-
se la notte dal 27 al 28 aprile 1921. 

« Canevari, Cosattini, Mazzini, Caldara, 
Modigliani, De Giovanni Alessandro, Pie-
monte ». 

« I sottoscritti chiedono d ' interrogare il mi-
nis tro dell'interno, sui f a t t i di Viterbo. 

« Di Fausto, Boncompagni-Ludovisi ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri , ministro del-
l ' interno, sui f a t t i sanguinosi di Lentini. 

« Bombacci ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri , ministro deg-
l ' interno, per sapere se è a conoscenza delle 
ragioni, che hanno determinato le dimissioni 
del Consiglio comunale di Rimini. 

« Croce ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui f a t t i di Viterbo. 

« Mingrino ». 

« Il sottoscritto chiede d ' in ter rogare i mi-
nistri della giustizia e degli affar i di culto, e 
degli affar i esteri, pe r sapere in base a, quali 
criteri si è chiesta al Governo .svizzero la estra-
dizione del signor Sancisi Manlio, condannata 
dal Tribunale di Rocca San Casciano per un 
delitto politico. 

« Macrelli ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro delle finanze, per sapere con quali criteri 
ai fini della r i forma burocratica, f u proposta 
la Intendenza di finanza di Trapani-, che non è 
f r a le meno importanti . 

« N a s i » . 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dell'interno, sull'assassinio di Gazzo (Pa-
dova) in dipendenza delle continue assoluzioni 
a favore dei banditi che di notte assalgono le 
case di contadini nel Polesine e nella Bassa 
Padovana. 

« Matteott i ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere in base a quale 


